



**PÁLÓCZI HORVÁTH ÁDÁM
ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA**

8900 Zalaegerszeg, Köztársaság út 2/A. Telefon/fax: 92/596-375

e-mail: paloczi@zszene.sulinet.hu

www.zszene.hu

**Tájékoztató járványügyi készenlét idején a Pálóczi Horváth Ádám Alapfokú
Művészeti Iskola szülőinek, tanítványainak**

Az intézkedési terv a 2020/2021. tanévben a zalaegerszegi Pálóczi Horváth Ádám Alapfokú Művészeti Iskolában a járványügyi készenlét idején alkalmazandó eljárásrendről:

1. Az iskolában 12.30 – 20.00 óráig folyik oktatás, utána illetve délelőtt az épületet fertőtleníttük. Tanítási órái és foglalkozásai után az épületben a tanuló ne tartózkodjon. Kérjük a szülőket, hogy tanítási idő alatt az iskola épületében ne tartózkodjanak, kerülve a csoportosulást, gyermeküket az intézmény előtt várják meg.
2. Minden intézményünkbe érkezőt kérünk, hogy használják a bejáratnál elhelyezett kézfertőtlenítőt. Az intézmény tanulóin és dolgozóin kívül mindenki számára kötelező a maszk használata az iskola területén. Kérjük a szülőket, hogy csak különösen indokolt esetben válasszák a személyes ügyintézkést, inkább telefonon, e-mailben intézzék ügyeiket.
3. Iskolánkat kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató tanuló látogathatja. Az oktatásban, nevelésben és az intézmény működtetésében csak egészséges és tünetmentes dolgozó vehet részt. Kérjük a szülőket, hogy amennyiben gyermeküknél tüneteket észlelnek, a Nemzeti Népegészségügyi Központ (NNK) aktuális eljárásrendje alapján gondoskodjanak orvosi vizsgálatról. A szülő köteles az iskolát értesíteni, ha gyermekénél koronavírus-gyanú vagy igazolt fertőzés van.
4. Amennyiben a tanulónál felmerül a COVID-19 fertőzés gyanúja, fontos a megfelelő felkészültséggel rendelkező egészségügyi dolgozó értesítése. A házi orvos, házi gyermekorvos illetve a kezelőorvos jogosult a COVID-19 fertőzés gyanújára vonatkozóan nyilatkozni. Amennyiben fennáll a gyanú, nekik kötelességük az NNK által kiadott aktuális eljárásrendnek megfelelően ellátni a beteggel kapcsolatos teendőket. Ebben az esetben a tanuló az iskolába kizárólag orvosi igazolással térhet vissza.

Kérjük a megértésüket és a fentiek szíves tudomásul vételét, a szabályok betartását és betartatását.

Zalaegerszeg, 2020. augusztus 31.



Györflyné Könczöl Tímea
Györflyné Könczöl Tímea
intézményvezető